

Учителя России на грани забастовки

Инициативная группа учителей России пытается организовать «общероссийское родительское собрание». Педагоги заявляют о тяжёлой ситуации, в которой оказались в связи с увеличением нагрузки, снижением заработной платы и о бездействии властей по этому поводу.

При увеличении нагрузки учителя стали получать на 1-3 тысячи рублей меньше. Идею «общероссийского собрания родителей», которое запланировано на 13 апреля в школах всех регионов, уже поддержало более 3 тысяч учителей, передаёт «Радио Свобода».

Учителя утверждают, что с отменой единой тарифной сетки и внедрением нового метода расчёта заработной платы базовая оплата работникам школы в ряде регионов была снижена. С начала учебного года зарплата учителя рассчитывается за фактическое количество учеников в классе, а не количество отработанных часов. При этом, утверждают учителя, нагрузка в среднем увеличилась на 4-6 академических часа в неделю. Школьный учитель в среднем получает около 8 тысяч рублей в месяц.

В открытом письме от 28 января 2009 года премьер-министру России Владимиру Путину говорилось: «Как прожить на эти деньги? Мы крайне обеспокоены этой ситуацией. Пострадали малокомплектные школы небольших городов и поселков, специализированные учебные заведения, в роли обиженных оказались и учителя начальной школы, и предметники. Ситуация может оказаться катастрофической на фоне общего снижения уровня образования в стране».

В середине марта учителя получили ответ из Министерства образования, в котором сообщается, что новая система оплаты труда «не противоречит Трудовому кодексу Российской Федерации, и условия оплаты труда не могут быть ухудшены». В ответе также говорилось, что доходы наиболее квалифицированных учителей возросли в два и более раза, превысив среднюю зарплату в регионах.

Автор: Артур Скальский © Zabinfo.ru ОБРАЗОВАНИЕ, РОССИЯ 2807 05.04.2009, 17:34 211

URL: <https://babr24.com/?ADE=76623> Bytes: 1775 / 1775 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)